

## § 1 Mötets öppnande

Matilda Horppu (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:08.

## § 2 Närvarande

Matilda Horppu (Ordförande)  
Joel Thorstensson (Masteransvarig)  
André Samuelsson (Vice Ordförande)  
Johan Lindsbogen (Kassör)  
Erik Norlander (Sekreterare)  
Jakob Holmgren (Kommunikatiör)

## § 3 Val av mötets ordförande

Matilda Horppu väljs som mötets ordförande.

## § 4 Val av mötets sekreterare

Erik Norlander väljs som mötets sekreterare.

## § 5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Jakob väljs som mötets justerare tillika rösträknare.  
André väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

## § 6 Adjungeringar

*Föreligger ej.*

## § 7 Uppföljning

*Föreligger ej.*

## § 8 Meddelanden

*Föreligger ej.*

## § 9 Diskussionspunkter

### Nollan under 18 år

*Beslut: Matilda mailar ut info om vad som gäller till phaddrarna.*

### Access till Hubben

Sektionen varken kan eller bör stänga av folk ifrån Hubben så en annan lösning behövs.

*Beslut: Matilda mailar P.R.I.T. för att fixa ett möte.*

### Bastusånger

Thorlåten är förbjuden och barkkassören sjungs med "...smiska dig på..." i övrigt gäller sunt förnuft.

### P.R.I.T.'s äskningar

*Beslut: StyrIT avslår äskningen som godkändes på mötet 2016-07-17 då P.R.I.T. hade skrivit fel summa i äskningen.*

*Beslut: StyrIT godkänner de tre nya äskningarna från P.R.I.T. (i bilaga)*

### NollKIT's spendering av pengar

*Beslut: StyrIT godkänner NollKIT's spendering av pengarna.*

*"Det är ju trots allt mottagning :)"*

### Mottagningsmötet

*Beslut: Vi avslår beslutet som togs om på mötet 2016-07-17. Det blir istället ett icke-beslutfattande möte.*

### Utlysning

Matanmälan för nollan och phaddrar

Handboken om sektionsmöte

Dagordningen

/j #sektionsmöte

Länk till matternmost

### Innehåll

HookIT tar upp en låtsasmotion

Tårta till phaddergrupperna.

**Öva med PJ**

Kanske söndag med Rolén.

**Lunch under mottagning**

Vegetarisk rätt

*Beslut: André pratar med Horv om att samåka till axfood.*

**digIT sunfleet**

Johan fixar sunfleetkort

**§ 10 Runda Bordet**

*Föreligger ej.*

**§ 11 Mötets avslutande**

Matilda Horppu avslutar mötet 13:20.



## Sökande

För- och efternamn på den sökande eller kommitté-/föreningsnamn om äskningen kommer från ett organ inom sektionen.

Namn: ..... \_\_\_\_\_

## Ansvarig för äskningen

Namn: ..... \_\_\_\_\_

Telefon: ... \_\_\_\_\_

Mail: ..... \_\_\_\_\_

## Motivering

## Budget

Artikel	Utgift
<b>Total:</b>	

Ort och datum: ..... \_\_\_\_\_

Signatur firmatecknare: ..... \_\_\_\_\_

Namnförtydligande: ..... \_\_\_\_\_



## Sökande

För- och efternamn på den sökande eller kommitté-/föreningsnamn om äskningen kommer från ett organ inom sektionen.

Namn: ..... \_\_\_\_\_

## Ansvarig för äskningen

Namn: ..... \_\_\_\_\_

Telefon: ... \_\_\_\_\_

Mail: ..... \_\_\_\_\_

## Motivering

## Budget

Artikel	Utgift
<p style="text-align: right;"><b>Total:</b></p>	

Ort och datum: ..... \_\_\_\_\_

Signatur firmatecknare: ..... \_\_\_\_\_

Namnförtydligande: ..... \_\_\_\_\_



## Sökande

För- och efternamn på den sökande eller kommitté-/föreningsnamn om äskningen kommer från ett organ inom sektionen.

Namn: ..... \_\_\_\_\_

## Ansvarig för äskningen

Namn: ..... \_\_\_\_\_

Telefon: ... \_\_\_\_\_

Mail: ..... \_\_\_\_\_

## Motivering



## Budget

Artikel	Utgift
<b>Total:</b>	

Ort och datum: ..... \_\_\_\_\_

Signatur firmatecknare: ..... \_\_\_\_\_

Namnförtydligande: ..... \_\_\_\_\_